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Terep, engedélyek 

A verseny Tatán a Fényes Fürdő, illetve a Fényes Tanösvény területén került megrendezésre. A terület 
használatának engedélyezését írásban kértük a területért felelős Fürdő-igazgatóságtól és az Új Kajak-
ház Ökoturisztikai Központ vezetőjétől, akiktől az engedélyt írásban is megkaptuk. 

A terület használatáért bérleti díj nem került felszámolásra.  

A versenyközpont a Fényes Fürdő területén található szauna mellett lett kialakítva, ami biztosította az 
öltözők és a mosdók használatát, illetve az épület előtti fedett terasz kényelmes helyet biztosított a 
versenyzők részére. A parkoló a fürdő területén kívül a központi parkolóban volt. 

Térkép 

A térkép egy korábbi térkép teljesen felújított és helyesbített változata volt 1:3000 méretarányban, meg-
nevezése Tata, Fényes-fürdő. K szám 1467/2015. Nagysága A4-es és a nyomtatása színes lézernyom-
tatóval készült, normál másolópapírra. A jelkulcsok megfeleltek a méretaránynak megfelelő előírt jelkul-
csoknak. A pályák a térképpel együtt kerültek nyomtatásra, megfelelő módon olvashatóan a pálya és a 
kategória megnevezéssel. 

Pályakitűzés 

A pályakitűző a verseny elnöke volt. A pályák a korcsoportoknak megfelelő nehézségi fokkal és megfe-
lelően változatos módon kerültek megtervezésre, megfelelve a rövidtávú versenyek követelményeiknek. 

Tájékoztatás 

A versennyel kapcsolatos összes adminisztratív feladat az interneten, a verseny honlapján időben és 
kellő részletességgel lett megjelentetve. A fontosabb dokumentumok az MTFSZ honlapjára is felkerül-
tek. 

Verseny lebonyolítása 

A versenyen összesen 9 fő alkotta a rendezői gárdát. Az időjárás nem hátráltatta a rendezést. A részt-
vevők száma összesen 103 fő volt. A rendezvényen különös, sportszerűtlen esemény nem történt.  

A verseny SPORTident rendszerrel került megrendezésre. A rajtoltatás a rajtlista alapján történt, azon-
ban a rajtban az időmérés kezdetét a rajtdoboz adta és a versenyidőt a céldoboz zárta. 

Eredményhirdetés 

Az eredményhirdetés a tervezett időben megtörtént. A helyezettek a Megyei Diáksport Szövetség által 
biztosított egységes kinézetű diákolimpiai érmeket vehették át. 

Külön értékelésre és díjazásra került a verseny kísérőversenyeként megrendezett Kultsár Kupa, ahol 
nagy létszámban indultak főleg komáromi diákok, illetve a diákolimpián kívül induló versenyzők. 

Egyéb 

A verseny után sok pozitív hozzászólás érkezett a verseny internetes oldalára fényképekkel 

További észrevétel nem volt. 

Tata, 2015. március 27. 
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